W

10.

11.

12.

13.

14.

Jist mosrydenus 3a4éra nmo reme KMEXAHUYECKASA PABOTA»
YMETDH OTBETUTDH HA BOITPOCHI

Uro Takoe MexaHudeckasi paboTa.
Kax o6o3nauaercs paborta u B 4€M U3MeEPSETCS.
dopMmyna Jj1s onpeeieHus: paboThl.
B kakux ciydasx paboTta cuibl MaKCUMallbHA, B KAaKMX paBHA HYJIO, a B KAKUX
OTpULIATEIbHA.
YMETbD PEHIATH 3AJTAYU

Onpenenure MEXaHUYECKYIO0 pabOTy, COBEPIIEHHYIO NMPHU MEPEIBUKEHUN Teja
Maccoit 200r Ha paccrosinue 40 cM.

[Ipu majgeHuu BOABI B BOJAONAJE, KXIYI0O MHUHYTY coBepiaercs padora 800
k/>x. KakoBa BbicOTa BOJOMaza, €Ciau 3a MUHYTY 4€pe3 HEro mpoTrekaer 4 T
BOJIBL.

Kakyto pabGoTy coBepiiaeT IITAaHTHCT, MOJAHMMAs ITaHTy maccoi 120 kr Ha
oJIMETpa HaJ roJ0Boi, eciu ero poct 180 cm.

Posine Maccoit 450 kr nmepeAaBUraroT MO CIEHE, MPUKIAAbIBAS TOPU30HTAIBHYIO
cuiny. Onpenenute paboTy 3TOW CUIIbI, €CIIU MPU NepeMelieHud posiist Ha 10 M,
cuna tpeHus cocrtasmwia 0,4 ot ero Beca.

Kakyro paGoTy mpoTHUB CHJIBI TSPKECTH COBEPINAET XO3siika MOJHUMAsCh Ha 3
aTax, ecnu Bec e€ cymok 150 H, a co6ctBennas macca 60 kr. BricoTy sTaxka
CUMTATh paBHOU 3,5 MeTpa.

Kakas macca cHera cmyckaeTcsi Mpu CHEXHOW JIaBUHE C TOpBI, eciu paboTa
CHUJIBI TSDKECTH OKa3bIBaeTcsa paBHo IM/Ix, a BeicoTa ropsl 1500Mm.

Kakyio paboTy HyXHO COBEpPIIUTH, YTOOBI MOJHSATH TPAHUTHBIA MaMSATHUK
00BEMOM 2M° Ha [IOCTAMEHT BHICOTO# 3M. [ITOTHOCTD rpaauTa 2600 Kr/M°>

Kakyro pabory coBepmaeT aBToOyC 3a moj4aca, €CiId IPU PaBHOMEPHOM
JIBWKEHUU CO CPEHEN CKOPOCThIO 54 KM/4 ero cuiia Tsaru paBHa 5 kH.

[Toabémuniii kpan 30c mogHUMAaN rpy3 Maccoil 3T, coBepminB padoty 270 kJx.
C Kakoil CKOpOCThIO ABUTAIICA TPY3?

KakoBa cuia TArH BEIIOCUIICAUCTA, €CIU KaTasCh HA BEJIOCHIIEE IC/IBIA Yac CO
CKOpOCTHIO 6 M/c, oH coBepimi padoty 1080 «J[x.



